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Zapalování
18. TESTOVÉ OTÁZKY 04-06
1. Tranzistorové zapalovaní pracuje

a) jako proudový zesilovač
b) jako napěťový zesilovač

c) jako kmitočtový zesilovač

2. Koncový zesilovač je řešen jako

a) Špičkové zapojení

b) Darlingtonovo zapojení

c) Školní zapojení

3. Delší životnost kontaktů přerušovače
a) Použití materiálu Ga-Si

b) Promazání WD 40

c) odlehčení od vysokých proudů
4. Rychlé spínání zabraňuje:

a) Kmitání a opalování kontaktů

b) Změnu indukčnosti cívky
c) Změnu kapacity cívky
5. obsahuje:

a) přerušovač

b) Snímač otáček
c) Vlhkoměr

6. Hlavní částí elektronického zapalování je:

a) Chladič
b) Termostat

c) Mikroprocesor

7. Výkonové stupně mohou být umístěny:

a) mimo řídící jednotku pro snadnější chlazení a omezení rušení
b) mimo palubní sítě vozidla
c) mimo rozdělovač

8. Mikroprocesor na vstupu

a) Řídí teplotu motoru

b)  zpracovává impulsy, porovnává je s pamětí ROM
c) Ovládá ABS

9. Mikroprocesor na výstupu

a) Ovládá rozvodovku

b) Otevírá okna a dveře

c) vypočítá a vyrobí signál pro zapalovací svíčky
10. Výhody elektronického zapalování:

a) stálost nastavení, bezúdržbová konstrukce, minimální údržba

b) zapaluje i naftu

c) nízká proudová spotřeba

11. Snímač označuje technické zařízení
a) Hudební produkce

b) Pro detekci stavu a množství
c) Kolejové vyhýbky

12. Čidlo označuje technické zařízení
a) Hudební produkce

b) Kolejové vyhýbky

c) Pro jednoduchou detekci stavu

13. Hallův snímač vyhodnocuje

a) změny magnetického toku

b) změnu osvětlení

c) otevření převodovky
14. Popis jednotlivých částí zapalovací soustavy:
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30 – ______________ _________________ ____________________ _____________
31 –  ______________ _________________ ____________________ _____________
15 –  ______________ _________________ ____________________ _____________
1 –  ______________ _________________ ____________________ _____________
4 –  ______________ _________________ ____________________ _____________
R1 –  ______________ _________________ ____________________ _____________
R2 –  ______________ _________________ ____________________ _____________
VT –  ______________ _________________ ____________________ _____________
IB –  ______________ _________________ ____________________ _____________

IC –  ______________ _________________ ____________________ _____________
IE –  ______________ _________________ ____________________ _____________
Legenda:

30 – kladná svorka

31 – záporná (kostřící) svorka

15 – kladná spínaná svorka

1 – spínaný kontakt

4 – svorka VN

R1 – rezistor

R2 – rezistor

VT – tranzistor

IB – proud báze
IC – proud kolektoru

IE – proud emitoru

Správné odpovědi:

1A, 2B, 3C, 4A, 5B, 6C, 7A, 8B, 9C, 10A, 11B, 12 C, 13 A
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